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BEIREFEIE P FEIERY-PEBT P HI07E S AT T RS S S B
=~ BABRE

AFAR L%”’—/? %2107 & 10 » 29 p &7 > TR B ERMBA XS
FwRAPPAA) SR E LXK FHFNBB)EARFEZTHAHBC)E 3 2
BI7E P ¢ 7Kg ~pH-~DO-BODs~COD~SS~# A ~ 5 & ~ ~ 5 4% FF -
BAESRF 5 F RV F 3 BEEER EE5 P AR TR
g - ) B THERA W s8££ HCu~Hg Pb~2Zn-
Cd-Ni~CnN~As 2> TPHEFLiFE - > TPIEFHELO6 AT L PEE 4
Bpo~® k2 RK 2 LRIEIE LA KKTIRE - ERIEREL 6 2 B
28~H] 53 -

Lt
N

6 LplsAERTEREE R EL

- o B
Rk ]
WP A A A s B : B: B x C. C: Cx K RY
(¥ i) i o
pH 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 |7.5~85
k Jy_(c’C) 29.2 28.7 28.3 29.2 28.8 28.4 29.2 28.6 28.3 —
4 ¥ £ (mg/L) 5.9 5.6 55 5.7 5.5 5.4 5.7 5.6 54 | >5.0
& 5 F 42 (mg/L) 10.0 9.6 5.0 7.2 8.6 4.8 7.6 5.7 8.2 —
& (psu) 33.6 33.7 33.7 33.7 33.7 33.8 33.7 33.7 33.8 —
&M A (m) 1.4 - - 1.5 - - 1.6 - - —
4 2 5 £ (mg/L) <10 | <1.0 | <10 | <1.0 | <10 | <1.0 | <1.0 | <10 | <1.0 | <3.0
&2 5 §(mg/L) 5.7 7.5 6.8 7.3 6.6 6.9 7.3 75 6.7 —
S(mg/L) 0.015 | 0.015 | 0.015 | 0.015 | 0.014 | 0.015 | 0.014 | 0.017 | 0.015 —
% (mg/L) 031 | 041 | 039 | 026 | 077 | 046 | 037 | 036 | 048 —
% % (mg/L) 0.07 | 0.06 0.05 | 0.07 0.08 | 0.16 0.16 | 0.09 0.06 —
e § (mg/l) <0.50 | <0.50 | <0.50 | 0.26 0.74 | <0.50 | <0.50 | <0.50 | <0.50 —
A e % (mg/L) N.D. | <0.22 | <0.22 | N.D. | <0.22 | N.D. | N.D. | N.D. | N.D. —
I # it @ (mg/L) N.D. | ND. [ ND. | 004 | 0.04 | 004 | 004 | 004 | 004 | —
7 5 (mg/L) <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 2
8,75 (mg/L) N.D. | ND. | ND. | N.D. | N.D. | ND. | ND. | N.D. | N.D. | 0.01
%5 & FF(CFU/100mL) | <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10 —
F4 (mg/L) <0.0020{<0.0020|<0.0020{<0.0020|<0.0020{<0.0020|<0.0020{<0.0020|<0.0020| 0.05
45 (mg/L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. | 0.005
£ (mg/L) <0.0050{<0.0050|<0.0050{<0.0050|<0.0050{<0.0050|<0.0050{<0.0050| <0.005 | 0.05
& (mg/L) <0.0010| N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. | 0.001
4 (mg/L) 0.0016 | 0.0020 | 0.0018 | 0.0026 | 0.0020 | 0.0019 | 0.0029 | 0.0024 | 0.0024 | 0.03
44 (mg/L) <0.0010{<0.0010{<0.0010|<0.0010{<0.0010|<0.0010|<0.0010|<0.0010{<0.0010| —
45 (mg/L) N.D. | N.D. | N.D. [<0.0010] N.D. | N.D. |0.0010 | N.D. [<0.0010| 0.1
#(mg/L) 0.0098 | ND | 0.0091 | 0.0121 | 0.0092 | 0.0098 | 0.0143 | 0.0126 | 0.0129 | 0.5
3 gk (mg/L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. —
I % % (mg/L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. 0.1
£ 5 $(mg/L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. 0.1
. . |~ il (mg/L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. 0.1
R = $4(mg/L) | ND. | ND. | ND. | ND. | ND. | ND. | ND. | ND. | N.D. | 0.1
H 214> (mg/L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. 0.1
- &¥>(mg/L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. 0.1

16



T

o
v

B)
e

13107 E 545 T RIS

2,
£

B

554
B3

+C

-,

@RxEA BRB B8R

¥R MoK F R E7.5~8.5

(239 ) S

10.0 -

+C

-,

B A BB B8R

o 7 5 BoRAlK TR 87.5~85

10.0 ~

@R A BR*B @R =C

L HEA KR B R 287.5~85

10.0 -

& LR

=
=

17



|

4|
A

4
v

M s e OTL0T
£
T eee— 60207
B i 90°L0T
e e ©0°40T
m
-+ | TTO0T
ﬂmﬁ e 6000 T
a ————————————————— [
< £0'90T
...mm, s e TT'S0T
[ — [
e
lal
““““““““““““““ TTOT &
....................... 20°00T f,,m
S S S S AN 1) #
) T T T T T T T T
© O © o o o 9 o 9o
O N O W o 1 O 1 o
T M O N N A A

@) O
e e
] B
m m
W 3
B u e ) G0790T mﬁ-
e
< < s €0'90T K-
u..mﬂﬂ me, mnstsnsasususisogasussess] T7T°90T .w_y
5 B 80'50T sk
7 =] : 4
50501 &
[e0]
—
I
<
o
S




|
BK
= @)
E O O 3,
o W Nl
# = = S
v e 2L Ew
= a a
m o Q
~{
#* i i
£ = @
(] a
< < <
%] (] B

Rk R 25,0

L
-3

{

3R K R 25.0

a3

-
B

L s KRR TR =50
%

PHEB TR EI07E 45T PERES
z

19



s

#

PHEB TR EI07E 45T PERES

RlzEA 8RB @R=EC

1R

30.0 1

i
oS

10.0 -

(9V}
(1/BwW) ks & 8y T

@i =C

LB

+A @R

=R

K

1

Ip

Fx *

B f

RlzEA @R=EB @R=C

LR

vt R

L
=7

R

A T

Bk TR

~ 2
a3

=X

F3l g

20



B)
e

5107 & % AT T PIER

2,
£

PlzA BB @RREC

K I

KTl

B

B

*

BlEEA @R B @RIHC

f=
=
2
L“W
,._w
al
“““““““““““““ TTOT &
e ) ©0°00T o
«
] 2000T _wa
““““““““““““““ e =
T T T T
o o o o
17} Y —

O ———————————————————— 60°20T
.w’mﬂm P 00/ 0T
=13
s e £0°20T
a8
Qe TT°90T
.n_mm, sooooooooooooannoooooanaoad 60907
£ 50901
ea :
£0°90T
<
S e TT'S0T
W e 80°S0T
ﬂ S
“““““““““““““ £0°S0T
S TT 0T

R

K]

Fre

R f

21



#

PHEB TR EI07E 45T PERES

RlzEA BREEB BREC

) 11°G0T

53 Hp R

-

Er

e £

=
¥

%

BipEA BB B C

BRIA @R B @R C

07°20T

60°20T

90201
€0'20T
17907

60'90T

§0'90T

22



@BR:EA BPREB B@8REC

PHEB TR EI07E 45T PERES

5.0 1

O )
= =
a a8
m
L m
Y =4
jul'
ﬂ o~
a8
< £0'90T €0°90T
TT°50T e 11501 < 11T°60T
— = — e —
W 80'S0T E/ W 80'S0T = W 80°G0T
o Semmeswueses| G0'S0T . o S0'S0T 4, ] o S0'S0T 4,
V . = Vv . = V . =
s €0S0T s €0S0T s €0'50T
“k ot ¥ ik e TT10T 7 ik — TT0T ¥
mwru M‘ i y
e 60701 e PR oR ) e R R0
< Y001 ww 00T w,w ¥070T
E)
e . (=3 “bOT 3 .
2 €001 =, €00 =, €0'70T
Ay TT°€0T T TT°€0T % TT°€0T
% 60°€0T Nl 60'€0T % 60°€0T
b b e
& 90°€0T 2 o 90°€0T
9 080T N N £0°€0T
11201 11°20T 11201
60201 60201 60°20T
G0°Z0T 50201 60201
€0¢0T & €0¢0T & €0'20T &
a la H
TTOT ¥ TTOT ¥ TTOT ¥
e £000T @ g
] —
& ‘ #
I T T I T T T
Q S O Q o o Q
Te) To) ™ 2 — o
A._aé ZEE T R .

23




#

PHEB TR EI07E 45T PERES

-

+C

.

=B @R

LA @R

.

iR

K= iy

=

e

&7

2

R L

Rl=EA @RIEB BiR|=C

51 Hp

K]

R

5

%

BlEEA BREB B8R sC

531 Hp

N

&

i

=
5

s 3

vt R

Bl

BEFEETEE

~ 2
e

{

=

F35 A

24



4
[

CpR S 107 & % 45 plEF

B~
B3

O

%

% |

m

%

a

<

=k

(]
11201
60°20T
50'20T
£020T &

[l

TTOT 4
£000T
N0.0SW
zres

I T T T T

< ® © ¥ o o

S oS o S

(1/bw)Ess & T

BlzEA B =B @ip)#C

Fre

i §

<
—

[ce]

o o
(/6w

©

<

o

N

@10

B xEA BB @pxtC

TT°¢0T

60¢0T
§0¢0T
€0¢0T
T10T

€0°00T
¢0'00T
¢1'66

2%

=

B

*

Q
—

oo}

o o
(/6w

©

<

o

N

y o

o
o

25



B)
e

5107 & % AT T PIER

2,
£

RlzEA BRIEEB BREEC

WAHF

0.8 1

plxEA BB =B BB :C

7

s

.......... &
£00T %

/,\.w

0.80 -

o o o o
© < N o
o o o o
(V) £ 4

KN

1

B

B

*

T T T
o o o
S 3 N

o
i

o o

(1/6w) £5% %

0.80 ~
0.00

26



T

4
v

B)
e

L3 107 & 545 TR

2
£

B

e
E. 3

=C

-

B A @R B @R

K=

28

st

B

*

0.6 -

BRA BREB BRHC

11201
60201
50201
€020T %
[a
O TTOT
€0°00T 4
2e
20°00T w
es =
r T T
< N o
o o o
(1/6w) £ ¥ % «

(®)
&
=
=]
(2]
=
B
<
s
a
£0'20T &
al
i 10T
€0°00T
i
2000T i
e =
r T T
«© <~ N S
o o o o
(1/6w) £ ¥ % o

S vt R R

=
=

27



Rl=EA BiR=B BiR|HC

PHEB TR EI07E 45T PERES

& R

=
5

28

0T'20T 0T'L0T
60°20T @) @) 60°20T
L ________ ) v.% S ——— 90°£0T
€0°20T -~ £€0'L0T a £0'20T
11901 m TT'90T m 11901
60'90T & 60'90T +h 60'90T
....................... 50'90T £ — 1010 LS 50'90T
= ] M “““““““““ e— £0'90T M e
1T'50T - TT'50T iy 17501
4 A3
80'50T = 80'50T = 80°S0T
. i . ) .
SOSOT 4, & SOGOT 4, @ OG0T 4.
“ gosor = T cosor S| 0501 T
ot ¥ mryor ¥ ot ¥
60701 60'%0T 60701
YO'VOT YOOt YO'YOT
£0'%0T £0'%0T £0'%0T
TT€0T Treot TT°€0T
60°€0T 60°€0T P
90°€0T 90'€0T 90°€0T
€0°€0T h £0°€0T p——
p— 11201 11201
po— 60°20T 60°20T
S0°Z0T soeor 5020t
ozol = €020T # £0°Z0T
[l
— 10T el TT0T  » ol TT0T
8000 EO00T o4 €0°00T
20001 u.u 2000t 7 p—
e W eres W 2166
T T T T ) T T T T r T T T T
ee] © < N o S S © < N O. o ee] © < N o
o o o o — o o =) o o — o o o o o
(1/6w) £ vadS % T (1/Bw) £ vnd% § o (1/Bw) £ xnf% & o




B
[

CpR S 107 & % 45 plEF

B~
B3

R

=B Bp#C

BRI sEA =R

01201
60201
90°20T

€0'L0T
TT°90T
60'90T
& so901
€0'90T

T7'S0T

80'S0T

§S0'S0T

€0'50T

TTv0T
60'70T
00T

€0'v0T
17'eot
60°€0T

90°€0T

€0'€0T

11207

607¢0T

G0'¢0T
€0'¢0T

TT0T
€0°00T

¢0'00T

¢1'66

1R

1

B

B

*

0.6 1

<
o
(1/Bw)igrst ¢

o~
o
& T

o

-

B @ipC

BlZEA BB

0T°20T

60201

90°20T

€0°20T

17907

60°90T
S so90t
€0°90T

T7'S0T

80'50T

§0'S0T

€0'50T

TTv0T

60701
00T
€0'v0T

TT°e0T
60°€0T
90°€0T

€0'€0T
17207
607¢0T

§0'¢0T
€0¢0T
TT0T

€0°00T
¢0'00T
¢1'66

WA

0.6 1

<
o
(1/Bw)ast L

N
oS
B o

=B Bip=C

-,

Ep A BiP)

0T'L0T
60°L0T
90201
€0°L0T
TT'90T
60'90T
& so90T
€0'90T

T7's0T
80'G0T
§0'S0T

€0'50T

TTv0T

60'70T

70'v0T

€0'v0T

TT°eot

60°€0T

90°€0T

€0'€0T

11207

60'¢0T
G0'¢0T
€0'¢0T
77101

€0°00T
¢0'00T
¢1'66

K N

K]

Fre

iR

0.6 -

T
<
o

(Bw)rst &

N
o
oo

o

29



BN

s

RI=:C

/

B @

7

BEEA B

0.8 1

T
(o]

o

<

o

N
o

(pw)E ey T

Rl =C

7

" +B @

/

A @

Rl

/

a

&

%

0.6

(1/Bw) & ¥y

Rl=C

7

plztB @

7

RIHA @

-’

0T'20T

€0°20T
T7°90T

©
o

O < N

o o o
(1/6w) g 3y o

<
o

RIS 5 vt R

7

|25
=

30



PHEB TR EI07E 45T PERES

BRZEA @R =B B8R xC

m=n| 90°/07

60'90T

§0'90T
€0'90T

T7'S0T

80'50T

60'70T
00T

T7°eot
60°€0T

90°€0T

e=m C0'E0T
17207
60'20T

€0'¢0T
77107

€0°00T

¢0'00T

¢1'66

KT

=

Ip

Ex

=L

0.3 1

N
o

— o
o

(/Pw) g F Yy T

3P :EA BRI 3EB @iRC

BRI A BRB B C

60'90T

G0'90T
T1°50T
80'G0T

60'70T

60°€0T

w=s| 90°€0T
| €0°€0T
T1¢0T
60¢0T

| §0°20T

€0¢0T

TSR 1107

€0°00T
¢000T
¢1'66

51 Hp

3

&

23T

3
B

i3

N
o

—

o

0.0

(1/Pw) & 3 & IF &

5 b R R

ZRLE

3

KR 3 A

~ L
a3

=X

B 42

31



B
[

CpR S 107 & % 45 plEF

B~
B3

SR A @8RB BiRHC

o A RO K T R <2.0 mg/L

07°20T

60201

90°20T

€0'20T

17907

60'90T

§S0'90T

€0'90T

T7'S0T

80'S0T

§0'S0T

€0'S0T

TT'v0T

60701

e 70707

aamEmsmsm—s— 0707

T7°eot

60°€0T

90°€0T

€0°€0T

11207

KR

T
Lo

-
(1/Bw) s @ %y T

T
i

T
Lo
o

BRI A BPxB @iREC

o %A KK T R 8 <2.0 mg/L

0T'20T

60'20T

90°20T

€0'20T

T1°90T

60'90T

50'90T

€0'90T

TT°S0T

80'50T

§0'S0T

€0'G0T

TTv0T

60'70T

oEnsmsm———) 70701

€0'v0T

TT°e0T

60°€0T

90°€0T

€0€0T

............. TT°¢0T

I H R

I~
o

[o]

— —
(1/6w) by ¢ % o

o

0.5 -
0.0 -

B @ipC

.

BlEA R

B R AR R #<2.0 mg/L

60'20T

90°20T

€0'20T

179017

60'90T

G0'90T

€0'90T

17°50T

80'50T

§0'S0T

€0'50T

TTv0T

60'70T

x| V0701

) C0' 70T

TT°e0T

60°€0T

90°€0T

€0'€0T

T1°¢0T

x| 00C0T

| 1 10T

€0'00T

¢0'00T

¢1'66

01207

5 Hp R

o
o

Lo

— — o
(1/Bw) byt By 4

Q

ol o
o

32



*B ®@pxC

BlxEA @R

o 3% 5K Ak TR 2 <0.01 mg/L

_/;l

CpR S 107 & % 45 plEF

0T'20T 0T'20T 0T'L0T
o (@)
60°20T a4 60°20T s 60°0T
90°20T = 90°'20T = 90'L0T
€0°L0T (%] £0'L0T B £0'L0T
1T°90T m 1T°90T 0 1T°90T
60'90T ,.ﬂm 60°90T ris 60'90T
A =
50'90T =S 50'90T i~ 50'90T
® [ ] =
£0'90T £0°90T £0'90T +m.
. < ; < 5
1T'50T 3o TT'S0T oy 17501 N
80°S0T = 80'50T =| > 80'50T
| 5| . 5| . H
S0S0T 4. @ - S0S0T g, @| o SO0 e 4
g0sor = S g0gor = S €0g0r = —
. N TT'%0T » > TT'H0T b &
TT0T g mﬁ Tt
wk 60701 M..Mr 60701 Y
o YO'OT ) 00T )
4 £0'%0T 2 £0'0T .
=2 TT°E0T =4 TT'€0T 22,
% 60°'€0T ® 60'€0T Ha
% e
o 90'€0T o 90°€0T .
& & i
N N] €0'e0T

33

PREEFE—AdFTEE

!
|

0.01
0.008 A
0.006 A

004 -
0.010
0.008

.006
0.002
0.000
0.010
0.008
0.006

004
0.002

£ 0.004

0.000




B
[

CpR S 107 & % 45 plEF

B~
B3

BRIzEA @RIEB BiR|xC

01°20T
m 60°20T

90°20T
€0°20T
TT°90T
e 60'90T
G0'90T

€0'90T
T7°S0T

o 80°S0T

TT'v0T

84 60'70T

o 7O'VO0T
€0v0T
17°eot
60°€0T
90°€0T

== €0°C0T
TT°¢0T
60¢0T
§0'¢0T

TT0T

¢0'00T
¢1'66

51 iR

€0¢0T

% <000t

1000 -

T T T T
o O O O o
o O O O

O M~ O© 0

100 A

T T
o O
o O
™M N

400 A

T
o
o
[op}

b % T

i

(wo0T/N40) 4

BRI =A @R =B apEC

0T°20T

= 60'L0T

90°20T

€0'20T

17907

exmmmnEEEREEEE 60907

S0'90T

€0'90T

T7°S0T

80'50T

§0'S0T

o 70'V0T
€0'v0T

T7°eot

60°€0T

90°€0T
€0'€0T

TT°¢0T

60'¢0T
G0'¢0T
€0'¢0T

TT0T

¢0'00T

¢1'66

o1 g R

el

9 €000T

Fre

i

500 -

T
o
o

T T
o o
o o
< ™ N

(wooT/NAD) #214 5 4 +

s 100 -

2R A Bp B @psC

eS| 60017

90°20T

€0°20T

17907

S 60007

§S0'90T

€0'90T

17's0T

80'G0T
§S0'S0T

70’701

€0'v0T

TT°e0T

60°€0T

90°€0T

€0°€0T

TT¢0T

60'¢0T

07°20T

KN

f
o
o
Lo

o
o
<t
(wooT/N4D) 14

T
o
o
™

200 -

s

f 4o v

SR KT

B 45 At

34



e
[

P4 107 # 5 4 % T jpldR-

RS —pdFEE

!
o

A

+4.C

B @R

A

|zEA @R

8

0T°L0T
60°L0T
90°20T
€0°L0T
1T°90T
60°90T
50°90T
1
~~
(@)
S
3
S N
v =
s "
mw_.w
S
=
w—
=4
£
P
578
A
IN]
T T T T
o o o o o
o o o o o
O < ™ N i
Q Q Q Q =)
o o o o o

(1/6w) ey T

LA @R B Bp|:EC

.

B9 p

0T°20T
60°20T
e 90'L0T
£0'20T
11°90T
60°90T
50'90T
|
~~
(@)
e
3
= =
s TTv0T n
mww
0T
ey 6070
2 y0'v0T
E= u £0'70T
=2 TT'€0T
Ay )
60°€0T
i
tmc
Ax
[N}
T T T T
o o o o o
S o o =) o
Te) < ™ N —
S < o S O.
=) o o o o

(1/6w) er o

-

+=C

A BR:EB BR]

-

=R

0T'20T
60207
o 90'20T
£0'20T
TT°90T
60°90T
50'90T
I
~~
()]
e
3
= :
it TTY0T m
rak
Warr 60701
-, Y0701
po h £0'v0T
=2 TT'€0T
A 60°€0T
i
f 3
B
N}
T T T T
o o o o o
S S S =) o
ITs) < ™ I —
e o O. o e
=) o o o o

(1/Bw) g % +

Bl 46 Jr=cia 3 R FA T RIS S RE

35



4
[

PR 107 E 54 F T PEF

e
s

B @iRC

A DR

.

B

L A R K B 1R <0.01 mo/L

07°20T

60°20T

90°20T

€0'L0T

17907

60'90T

§0'90T
€0'90T
TT'S0T

80'50T

§S0'S0T

€0'50T

TTv0T

60701

¥0'v0T

€0'v0T

TT°e0T
60°€0T
90°€0T

€0'€0T
11207
60'20T

§0'¢0T
€0'¢0T

T70T
€0°00T

¢0'00T

¢1'66

KN

K=

B

B

*

0.02 -
0.01

LA BiR B BipxC

<

3

B K48 R F 1528 <0.01 mg/L

4

7

o %

01207

60'20T
90201
€0'20T

17907
60'90T
§0'90T

€0'90T

17°50T

80'50T

§0'S0T
€0'50T
TT'v0T

60'70T

00T

€0'v0T

TT°€0T
60°€0T
90°€0T
== c0c01
T1°20T
60201

§0'¢0T
€0¢0T
TT0T

€0°00T
¢0'00T
¢1'66

51 Hp R

0.02 -

+C

3 =B Bip

A 8P

|

a8 KRR R <0.01 mo/L

o
B

0T°20T

60207

90201

€0°20T

11907

60907

§0'90T

€0'90T
17'S0T
80'S0T

S0'S0T

€0'50T

TT'v0T

60707

00T

€0'v0T

AR

60°€0T

90°€0T

1T°¢0T

60¢0T

§0'20T
€0'¢oT

7707
€0°00T

¢0'00T

¢1'66

1 Hp R

e

el

*,

B

=
¥

2 3

(7/6w) %5

0.02 ~
0.01

oy

B o

o

40 B

B

KT RE

=K

Bl 47 A

36



4
[

PR 107 E 54 F T PEF

PRI —Pd T EE

!
o
T

RlzEA BR=EB BREEC

7 1KoK OR R 28 <0.05 mo/L

0T°20T

60°20T

90°20T

€0°20T

TT°90T

60'90T

50'90T

€0'90T

T7°S0T

80'S0T

§0'S0T

€0'50T

TTv0T

60'70T

00T

€0'v0T

T7°e0T

60'€0T

90°€0T

€0'€0T

11207

60¢0T

G0¢0T

T10T
€0°00T
¢0'00T
¢1'66

KES-

€0¢0T -

0.05

0.04 A

+C

-,

BlxEA @3B B

0.05

0T°L0T O 0T'20T
60°20T + 60°20T
90'L0T e 90°20T
: 5] ,
€0°L0T €0°20T
: a1 ;
11901 -h 1T°90T
60901 a 60°90T
50901 a 50'90T
2 £0°'90T <| £0°90T
> ¥ S
T1°50T fadd 1T°50T
S | £
10 80°S0T @l g 80'50T
< SOSOT 4, < SOS0T 4,
s g050T . €0'50T ;
= J - N
wk TT90T ¥ wk TTP0T ¥
.W:a.‘r 6070T mmﬂ,r 60701
% =
Y0701 vOP0T
= 2
2, £0'70T 22, €0'70T
A TT°€0T i TT°€0T
il 60'80T L 60'€0t
tz< s
A 90°€0T w~ 90°€0T
Q IN]
£0°€0T £0°€0T
11201 11201
60201 60'20T
50201 50201
€007 % €020T %
al al
TT0T ¥ TTOT ¥
£000T , £000T ,,
W (s
20001 % 20°00T mm
eres = ————
T T T T T T T T
< Ioe) o — o o) < ™ N —
S o o © S o © o Q9
o o o o o o o o o

%0t R

=+
=3

DR SR

EN

5

N

=Ky

B 48 At

37



B
[

PR 107 E 54 F T PEF

554
=

9P A BB BipakC

4 3% KRR R 28 <0.002

(v
&

0T°20T

60201

90201

€0'20T
17907
60'90T

S0'90T

€0'90T

T7°S0T

80'50T

S0'S0T

€0'60T
TT'v0T
60'70T
00T

ex=eeeen| €070T

TT°eoT

60°€0T

exxxrreen 90°€0T

€0'€0T

117207
60'¢0T
§0'¢0T
€0'¢0T

TT0T
e o)) 0]

¢0'00T

¢1'66

KN

T

Fre

S

B

*

0.002

o

0.001 ~

T

N—r

(/6w

EBRxA BREB B8R xC

0.002

0T'20T O 0T'20T
60°20T s 60°L0T
90'L0T £ 90°20T
: a :
€0°20T €0°20T
28] :
11901 - TT'90T
6090T - 60'90T
50901 a 50901
1
£0'90T | J £0'90T
-
T1°50T judl S TT'S0T
s =l g .
S 80°S0T B S 80'S0T
< SOSOT 4, < SO'S0T 4,
S g0's0r = e g00T =
M.W Tvor ¥ MW 1Tpor ¥
60701 60'70T
< =
¥0'v0T ¥0P0T
2 2
b.,ﬁ | €0'V0T I,.,} €001
ey TT°€0T .y TT'€0T
i 60°€0T s 60°€0T
E@h et
B 90°€0T ~ 90°€0T
o ° —
€0°€0T €0°€0T
11201 11201
60201 60'20T
50201 50201
€007 % €020T %
al a
TT0T & TTOT ¥
£000T , £0°00T
W W
x| 0007 m.m S 0007 wm
ceerzErrrreeey C166 = ¢1'66 #
o o

(1/Bw)y & o

0.001 -

0.002

0.001 ~

v i

N—r

(/6w

LR 28]

=
=

iRk

Bk T AT

38



B
[

PR 107 E 54 F T PEF

PRI —Pd T EE

!
o

LA BB BipsC

EN

B

¥R A8k R 4 <0.03 mg/L

€0'20T
17907
60'90T
G0'90T
€0'90T
T7'S0T
80'50T
§0'S0T
€0'50T
TT'v0T
60'70T

u 00T
€0'v0T

TT°e0T
60°€0T
90°€0T
€0'€0T

.

LA @R 2B aipskC

Bl

5 iR

57 8 KK T 128 <0.03

u 0T'L0T
60'20T

90201
€0'20T
17907
& 60907

G0'90T

0.0400 -
0.0300
0.0100 -

g

0.0400 -
0.0300

0.0200 A
0.0100 H

N

-

A @REB B8R C

Bl

57 85 KK 128 <0.03

TT'v0T
60'70T

4 v0v0T

€0'v0T
TT°e0T
60°€0T
90°€0T
€0°€0T

TT°¢0T

0.0400 -
0.0300

0.0200 H
0.0100 H

(1/6w) 45 & +

%0t R

*
S5

B

Bk T E

39

-k

F50




B
[

CpR S 107 & % 45 plEF

- WIERRE

5

¥

PRI —Pd T EE

ol
ot
"

-

+C

BRIzEA @R =B @R

60201

e 9007

€0'L0T
17907
60'90T

S0'90T

€0'90T
17'S0T
80'50T

60'70T

70'v0T
€0'v0T

T7°eot

60°€0T

90°€0T

€0'€0T

07°20T

BipEA BRxB B8R xC

KN

0.0100 -
0.0080 -
0060 -

2 0.0040 -
0.0020 -

0T1'20T

60'20T

= 90,07

€0'20T
T7°90T

60'90T

§0'90T

& €0'90T
T7'S0T

80'50T

60'70T

g L
€007

TT°e0T

60°€0T

90°€0T
€0'€0T

-

+C

ER=A BREB @R

KES-h

0.0100 A
0.0020 -

01207
60201

&4 9001

€0'20T

T7°90T

60'90T

50'90T
== £0'90T
TT°50T
80°50T

60'70T

u 00T
€0'v0T
TT€0T

60°€0T
90°€0T

€0°€0T

0.0100 -
0.0020 -

5t ]

*
3z

53 Hp R

iR

A KT E

40

=X

B 51




-

#*C

BRxEA @RIEB @R

4
[

CpR S 107 & % 45 plEF

PRI —Pd T EE

0.1

[ .
@) S 0T'L0T
W s 60°L0T
q fiL q s 4 90°201
a a :
€0°20T
- m m
11901 A TT°90T o 117901
K a3
60°90T = 60°90T 74 60°90T
50901 a 0°90T a 50°90T
£0'90T < £0°'90T < £0°90T
aL
. TT°S0T Mm ~ TT°S0T fad | TT°S0T
> . o > . = | B :
c 80°S0T B = 80'S0T . = 80°'S0T
. SO'SOT p S0'S0T 2 S0'S0T
\ €0'50T = \ £0'G0T ™ V €0'50T =
e ,m st ,ﬂ e o
L d TTVOT F o TTvor ¥ Tk TTY0T ¥
B BE =
g 60°70T ol 60'70T i 60'70T
<4 vOv0T 22, v0v0T 22, Y0 v0T
]
S 1 oot = 4 £070T = £070T
& & TT€0T o TTE0T
. TT°€0T N ' > ‘
& aS B4
ot 60°€0T - 60°€0T - 60°€0T
L 9080 lac 9080 S 90801
£0'€0T N] = £0'€0T N] = €0€0T
11°20T x40 TT°¢0T
q 60207 ¥ 60201
50201 50°20T
€020T €020T %
[l
{101 & TT0T ¥
80007 4 0001 "
2000T § co00T
Tes & eres ®
T T T T T T T T T T T T
0 © < N o o © © < o o o 0 © < N
S S 9 o© < 9 S o 9o 9o < 9 9 9o 9
o o o o o o ) o o o o o o o o
Ax - T T
(1/Bw)=5 & i (1/Bw) % o (1/Pw)=5 & +

41




4
[

PR 107 E 54 F T PEF

PRI —Pd T EE

!
o
T

+C

.

BRIzEA @R =B B8R

Kp 4 32 KRR OFT R 28 <0.5 mo/L

0T°20T
60°20T
90201
€0°20T

17907
60'90T
S0'90T

€0'90T
17's0T
80'50T

{ S0'S0T
€0'G0T
{ TTv0T

KN

d 60707

0.50

o
<
o

o
«

o
(1/6w) =

o
N
o
& T

0.10

0.00

BRI zEA @B B8R sC

Bk A8 -KF R 8 <0.5 mg/L

A
pr:3

a2
(2R

-

+C

BRI =A BREB B8R

RE 4 3 KO- ROET R 28 <0.5 mg/L

0.50

& VR

B

B
=

ok TR

-k

B53 A

42



s E e BEEYE—pd T

ol e

HDEBE

PR E 107 £ 5 4F TplERE2

%ﬁ ERTIE

ERa

PFPRFR-K & 43 A~FS &

T4 w3t 107 # 10 * 14~15 p 273 & » BITR K
EE ‘%fﬁ’% -F/\ﬁ/r’/‘*’

/l J

BL 2 P RBP4 780

7 T pR%EPRESEREL
T G LA G e | 2% @Em |5 £ Cpeuhn]in £ V(pcuhn[in £ 5 £ - (VIC)| ik F

g g |3 2 [1600-1700[ 3704 940 0.25 A
A i ie® §20700~0800| 3,704 1,052 0.28 A
= . A [ %|1000~1100] 6,331 936 0.15 A
* B T ke [1600-1700] 6,331 1,284 0.20 A
o - o AT 16001700 5836 2,574 0.44 B
v gesrsagerl | AFRB] [1600-1700] 5836 2,001 0.36 A
mEsEEE AR 4 5 |Aie 7 = #[1600-1700) 6,331 1,159 0.18 A
® 25 T ek [0700-0800] 6,331 83 0.01 A
5 4 | EBE (08000900 6331 1,072 0.17 A
, = (a4 = 12]0700~0800] 6,331 536 0.08 A

¢oRELE S B LT =
g |25 [1600-1700] 3852 23 0.01 A
s & (1300-1400] 3,852 36 0.01 A
o - o AL 1300-1400] 5,967 7,283 122 F
¢ s 2 " "l A4kF [1600~1700| 7,956 17,773 2.23 F
o jups |25 [0700-0800] 3852 12,069 313 F
s & |1500-1600] 3,852 3,031 0.79 C

TTAEIDI07E T 157 -
108 P AT RS G
B FE AL G e | 2% @Em |5 £ Cpeuhnin £ V(peuhn[in £ 7 £ - (VIC)| ik K F

g g |23 20 16001700 3704 1,496 0.404 B
AR L7 §5|1300~1400 3,704 1,275 0.344 A
= oy g |77 § (07000800 6,331 1272 0.201 A
=% [ tke=  |0700~0800| 6,331 875 0.138 A
[/ g #|1600-1700] 5,836 1,853 0.318 A
B “="[aim  [1700-1800] 5836 1,042 0.179 A
AR I 4 5 A6 = #[1300-1400] 6,331 582 0.092 A
* 28 CL e |0700-0800] 6,331 58 0.009 A
Sy |EBAE[1800-1900] 6331 406 0.064 A
s s b g [ 7% = §5|1700~1800] 6,331 400 0.063 A
o g |27 [0700-0800] 3852 38 0.010 A
s &5 |0700~0800| 3,852 39 0.010 A
o = o LT B 16001700 5,967 11,482 1.924 F
s g FO =ik |0700~0800 7,956 20,753 2.608 F
o g |22 27T [0700-0800] 3852 10,283 2.669 F
s & |0700~0800| 3,852 3,511 0.911 D

AL PpH 107 E 100 14 p

43




A IPBES I I Ad T AR - DBRBETRREI107E 54 T RS ¥ etk

ER ) UF: %53

'

AEZ A EAEI07TE 1LY 58P RAGFES O BEERFE 249
2 24%36#@5“’39 3 AT LA 2 20 3 3ERG
50 5 20 fRURAE o rRIIF L el W RE KB REFENRT G AR %
LA TRAPREF AR FT S S £ 468§ 193 251 48
AP EsEr 3P 3B 4 kT 3%4@%55@%4#@_# 49 4 142
188 46 - B+ #44 13 2 44 | 54 6> #ripl F 2 ek iy - ER L2 LB R
TFHA TR ITEBRL o BB EA 107 E 1LY 6P HGTFRA 0 AR
ARE eI FALBAEA S 18 AR NI 3P 24 Bid
FAEA LD LA L BARE TRIE L2 - YR RZ SR REKES F 3
HPILESP 2 EE > Er AR RS LEFE L o

~ - N »
R N I N

ANEILHRGCORERFI07 £ 100 5p 112 6p % 120 10p i &
BlEPpeZKE-pHE B3 2423 -1t823 8  -REFAR -5
BT A RE R s L
WIRT S AE RPN WAHIRG T BH T B RED 0 B E TR T o
TPl REd 9.

—_

SEE LR

29 1R MK FERSERES

Z R B N

70 (A 071005 | Tovaios [ G07azao| K HE | ek
K& (O - -
pH - -
%% £ (mg/L) — —
4 F% fé_(mglL) 30 30
tF %3 £(mglL) & Fd o 100 100
BEARMY) | i i 30 30
soek(mg/L) ) * * _ —
% (mg/L) & % ﬁ - -
g - -

(CFU/100mL)

;‘d: *a(mg/L) - —
£ (m%/S) — —

%ﬁﬂﬂw*i« RS IR BT K

44



=
et

f
o
<

30 -

© 20 A
10 A

Vwﬁ

P =

3%

ﬁ
i

B

& LR

x
=

pH

kN RIEE

-
ne

7

R4

k1

AR P e

£

:

5 ot fi ]

k pH & Pl%

ok
-7

T

Bl55 fr=a %>

>

14 -

12 A

10 -

8
26 ]

=
~

0'90T

Tv0T

4 A
2
0

5 b R R

“*
=

45



BK

4|
A

o
:_

30 mg/L

bl

i

ne

AT

40 -

¢l /0T
11207
0T'20T
60201
80201
L0'20T
90'20T
S0°'20T
¥0'L0T
€001
¢0°20T
10201
¢190T
TT°90T
01907
60'90T
80'90T
L0°90T
90'90T
S0'90T
0'907
€0'90T
¢0'90T
10907
¢l'S0T
T1°60T
0T'S0T
60'S0T
80'S0T
L0'S0T
90'S0T
S0'S0T
¥0'S0T
€0'S0T
20507
T10'S0T
¢Iv0T
TT'%0T
0T'¥0T
60'70T
80'70T
L0'%0T
90’701
S0'v0T
0707
€0v0T
¢0'v0T
10707
¢l'e0t
T1°€0T
0T'€0T
60'€0T
80°€0T
LO'€0T
90°€0T
S0'€0T
0'€0T
€0'€0T
¢0°€0T
T0'€0T
¢1e01
TT°¢0T
0T'20T
60'¢0T
80'¢0T
L0°¢0T
'90'20T
§0¢0T
¥0'20T

S o

2+

ot
ne

s

S

[ ]

: 100 mg/L

KR

120 -

100
80 -
60 -
40 -
20 -

=
(o))

¢1.0T
11201
0T°20T
60201
80°20T
10207
90'20T
§0°'20T
¥0'L0T
€0°20T
¢0'20T
10°20T
¢1'90T
TT°90T
01907
60'90T
80'90T
10907
90'90T
§S0'90T
70'90T
€0'90T
20901
10901
¢1'S0T
TT'S0T
0T'S0T
60'50T
80'S0T
10'50T
90'S0T
§S0'S0T
70'S0T
€0'S0T
¢0'S0T
T10'S0T
10T
TT'¥0T
0T'¥0T
60707
80'70T
L0'70T
90'70T
S0'v0T
70'¥0T
€0'v0T
<0707
10701
4%
TT'€0T
0T'€0T
60°€0T
80°€0T
L0°€0T
90'€0T
S0'€0T
70'€0T
€0°€0T
¢0€0T
T0°€0T
454
1201
0T'¢0T
60¢0T
80'¢0T
10207
'90'20T
§0'¢0T
¥0°¢0T

30 mg/L

R

ne

~

2

ALy

& vt R

S vt R

2L
2L

46

REAN

kg BIER B TRk e

o
im-

T

\‘g/

o

35 1
30
25 A
— 20 A
€ 15 -
10 A
P A




BN

s

%
iy

=
55
2L

% 15

47

KR RlER R E ok
B B B

Nl

Y
Nl
e

e
td

3

2 o IIIIII'lIll‘IIIIII I-III--I-II lIIIIIIIIlII--I-II [ |
—g

j

7

0.2 -
o s
A e
1.E+06 -
1.E+05 -
1.E+04 -

B

1.E+03 -
1.E+02 -

JwooT/N40

1.E+01 -




AP BEIE Pl FEARY-WBRBTRFHI07E N AT T AR L S e
2 1 .
] EE]

1.5 A

1 1

mg/L

R -4 - B i i -
Bl 63 Jr=t 1 Fexinokid n RS S v R

AIEFZ AR ZORY 107 & 12 2 17 pB(7 > FOpIBE A B APRIRP
< AT (ST) ~ A RIER AR 1T (S2) 2 5 K AR R R L (S3) 0 Rl R
ﬁiﬁ]‘é%iiﬁ‘lﬁlv Ws S1:-60mm>S2:-249mm>S3:-08mm- % F
TRl Rt E (B0 mMm) o F Rl R A 10

% 10 e B Rl & &

wl i+
BRI P 3 :; = § BHRTWDOY) | RfpmieR | HiEd L

ikt e N : 2492161.006 S0
SL|[PRass = fii E : 181832.600 "o

107 & 52 | s s i N : 2492457.952 o4 o
AY IR P % T -24.
127 17 p RIBh 5540 it E : 180799.836

o s N 2492211387 e
S3 | kAR R 00005 803 -0

48



